
Dekorativni izdelki proizvajalca Caparol – predstavitev  na Superkem-u

      

V četrtek 9.12.2010 smo ob 9.30 uri pričeli s predstavitvijo dekorativnih izdelkov proizvajalca Ca
parol
. S pripravo te predstavitve smo pričeli že pred nekaj tedni, saj smo želeli da bomo lahko
prestavitev kar se da kvalitetno izpeljali. Tako je s strani proizvajalca 
Caparol
prišel izbor materialov, ki jih želijo predstaviti, mi na podjetju Superkem pa smo pričeli s pripravo
potrebnih materialov in površin za izvedbo predstavitve. Samo predstavitev smo izvedli kar v
naši delavnici, ki omogoča zaradi ustrezne svetlobe in prostornosti takšno izvedbo, na toplem
tudi v zimskih mesecih.
 
 
 
     
Nekaj dni pred začetkom predstavitve je prišel tudi predstavnik podjetja Caparol, da je
eksponate, ki so se uporabljali na predstavitvi, ustrezno obdelal in pripravil. Vsak od teh
materialov zahteva svoj čas da se posuši in tako so te predpriprave bile nujne, da se je lahko
prikazalo čim več ključnih materialov in faz dela. 

 Predstavitev se je začela s kratko predstavitvijo proizvajalca Caparol in nadaljevala s teoretično
razlago in praktičnim prikazom različnih dekorativnih nanosov, kot so Capadecor-Putz /
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Capadur Vario-System, Deco-Lasur, Arte-Lasur, Perlatec, Arte Twin Basic, Arte Twin Efekt,
Capadecor Metallocryl INTERIOR, Fantastic-Fleece, Capafloc-Coll, Capatect Stellanova 

 Kratek opis in uporaba teh materialov: 

-Deco-Lasur :

disperzijski stenski premaz
Uporablja se za okrasne lazurne premaze zunaj in znotraj. Primeren na gladkih podlagah,
strukturnih ometih in betonu. Popoln za dekorativno oblikovanje grobo-vlaknatih podlag,
volnenih stenskih oblog, ter steklobetona. V našem primeru smo ga redčili 20% z vodo, ga
niansirali v svetel ton (niansiramo ga lahko za vas v naši Caparol mešalnici barv ) in barvali
tapetno oblogo Fantastic-Fleece. 

-Arte-Lasur :

akrilaten stenski premaz s posebnim učinkom
Prikazan je bil primer nanosa s širokim čopičem in pri tem ustvarjanja različnih videzov površin.
Še posebej je pri tem potrebno poudariti, da je končni efekt izdelka zelo odvisen od barve
osnovnega premaza, na katerega se Arte-Lasur nanaša. V našem primeru je bila za rdeče
toniran Arte-Lasur enkrat podlaga bela, drugič na rdeča. Različen efekt se doseže že z enim ali
dvema nanosoma Arte-Lasur. 

-Perlatec :

biserno sijajni pigmenti za doseganje posebnih učinkov na površinah
Ti sijajni pigmenti Perlatec v srebrni ali zlati barvi se dodajajo v Arte-Lasur ali Deco-Lasur za
dekoracijo v notranjih prostorih. 

-Capadecor-Putz :

Capadur Vario-System večbarvna tehnika nanašanja z valjčkom ali razprševanjem; mineralni
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videz z drobnimi zrnci Prikazan je bil način nanašanja z valjčkom in pri tem enakomernega
razporejanja drobnih mineralnih zrnc, da se dobi površina podobna izdelku »jaeger spritz«, le
da je tehnika izdelave tega ometa Capadecor-Putz veliko enostavnejša. 

-Arte Twin Basic :

tehnika nanašanja z žlico; izravnalna masa na osnovi akrilata z belimi drobci, za notranje
dekorativno oblikovanje. Ta material smo uporabili skupaj z Arte Twin Efekt. 

-Arte Twin Efekt :

tehnika nanašanja z žlico; izravnalna masa na osnovi akrilata s srebrnimi ali zlatimi drobci, za
notranje dekorativno oblikovanje
Prikazan je bil primer kako lahko z kombinacijo treh nanosov različnih tonov ustvarimo videz
kamna. 

-Capadecor Metallocryl INTERIOR :

premaz s posebnim učinkom, sijajna disperzijska barva s kovinskim učinkom.
Pri tem premazu je efekt kovinske površine izredno močno viden. V kolikor poznate izdelek
»marmorin« je ta na prvi pogled v tej srebrni ali zlati barvi izredno podoben. Prednost
Capadecor Metallocryl INTERIOR je ponovno v možnosti kombiniranja različnega videza z
ozirom na izbiro barve podlage, številu slojev nanosa in nenazadnje v tem, da se premaz
nanaša s čopičem in ni potrebno enakomerno kitanje celotne površine, kar prinaša velik
prihranek v času. 

-Fantastic-Fleece :

obloga iz steklenih vlaken z vzorcem; stenska obloga za premazovanje.
V bistvu gre za različne vzorce tapet. Te tapete so same po sebi zelo čvrste in tako lahko
preprečijo manjša pokanja stenske površine. Njihova posebnost je v atraktivnih vzorcih in v
njihovi vpojnosti za različne barvne premaze. Tapeta Fantastic-Fleece se dobro premaže z
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barvnim premazom po želji. Ta barvni ton je lahko enak kot pri ostalih stenah v prostoru in to
predstavlja veliko možnost dekorativnega kombiniranja pri urejanju prostorov. 

Capatect Stellanova:

drobni Swarovski kristali v temni in svetli barvni kombinaciji za uporabo s Capatect zaključnim
slojem za dekoracijo, kjer se svetloba odbija od kristalov na površini ometa
Capatect Stellanova se lahko uporabi tudi v kombinaciji s Caparol-ovimi stenskimi barvami. 

 Po praktičnem prikazu materialov in tehnik nanašanja teh materialov se je razvila debata in
postavljena so bila dodatna vprašanja in praktični preizkus s strani sodelujočih na predstavitvi.
Vprašanja in delitev izkušenj so se po samem praktičen prikazu nadaljevala še ob prigrizku v
prijetni družbi. Sodelujoči so zadovoljni odšli, saj so si lahko nabrali nekaj slikovnega materiala,
ki ga bodo lahko predstavljali svojim strankam in tako dosegali na tržišču dodatno prednost z
razširitvijo ponudbe svojih storitev s temi novimi materiali proizvajalca Caparol in tehnikami
nanašanja teh materialov, ki dovoljujejo tudi del umetniškega duha v vsakem mojstru, ki bo te
materiale Capar
ol upor
abljal pri svojem delu.
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